

## Verslag Presidium 13 maart 2024

### Aanwezig:

- Mw. De Boer (voorzitter)
- Mw. Veen
- Mw. Oude Luttikhuis
- Dhr. Virginia
- Mw. Kennedy
- Mw. De Man
- Mw. Peters (Statengriffier)
- Mw. Beugelsdijk (Statenadviseur)
- Dhr. Nellestijn (Statensecretaris)
- Mw. Van der Linde (Stagiair griffie)
- Mw. Evers (Bestuurssecretariaat)

### Afwezig:

- De heer Oosters (cvdK)

### 1. Opening

De vergadering wordt geopend door de voorzitter.

### 2. Vaststellen agenda

Mw. Veen vraagt naar de timing voor het bespreken van de agenda's van de commissie. De voorzitter geeft aan dat dit aan het einde van de vergadering kan. De agenda wordt vastgesteld.

### 3. Vaststellen verslag

Het verslag wordt vastgesteld.

### 4. Memo Afspraken Statenmemo en Statenbrief

Mw. Evers licht het memo verder toe, waarbij wordt benadrukt dat memo's vaak via de bestuursadviseurs lopen en niet langs het bestuurssecretariaat. Er worden werkafspraken herbevestigd na contact tussen de griffie en de bestuursadviseurs.

## 5. Statenbesluit werkgroep Stranddagen "Sterke Staten gewoon doen"

Mw. De Man vraagt naar de standaard agendapunt terugkoppeling van de afgelopen commissieronde. De voorzitter geeft aan dat dit punt is verwijderd vanwege tijdsbesparing.

### Aangepast vergaderschema

De voorzitter informeert of iedereen het schema heeft bekeken en bespreekt signalen vanuit de staten over de herverdeling van onderwerpen per commissie. Er wordt gediscussieerd over de aanvangstijd van de PS-vergadering om 13.00 uur.

### Memo verdeling onderwerpen

Na het vaststellen van het memo worden alleen nog onderwerpen met betrekking tot "Groen Groeit Mee" nader bekeken.

### Memo strategisch lange termijnagenda

Mw. De Man geeft een korte toelichting op het memo. Er wordt gesproken over de totstandkoming van onderwerpen en de rol van het presidium. Er worden zorgen geuit over het direct sturen van voorstellen naar de Staten.

## 6. Rol en werkwijze presidium en commissievoorzitters

Mw. Beugelsdijk bespreekt ontvangen e-mails gericht aan Wilma en de plaatsing van vragen in verschillende dossiers. Er wordt gesproken over de werkwijze bij opwaarderingen. Het voorstel om op externe locatie door te praten wordt vastgesteld.

## 7. Rondvraag en sluiting

Er wordt gesproken over het aantal woordvoerders in de statenzaal en de plaatsing ervan in de ring. Mw. Beugelsdijk deelt informatie over de commissie Janssen en het besluit dat op 29 juni wordt genomen. De voorzitter sluit de vergadering.